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1111....   ((((BBBB)))).... Nota: 
4 19 3 20 3 23 3 24 7 25 452

22,6
20 20

x C
× + × + × + × + ×

= = = °  

    

2222....   2222....1111....    
1 1

25 25
25

BO
sen sen AO

senAO AO
° = ⇔ ° = ⇔ =

°
 , ou seja, a medida do comprimento do raio do 

semicírculo é igual a 
1

25sen °
. Deste modo, 

2

2

2

1

25
8,8

2 2 2
semicírculo

senA r
A cm

π
π

 
× ° = = = ≈⊙ . 

   2222....2222....    Como BAO  é um ângulo inscrito na circunferência, podemos concluir que � 2 25 50CD = × ° = °   e 

como tal  � � � 180 50 130AC AD CD= − = °− ° = ° . 
    

3333....   ((((BBBB)))). Nota: 7 17 1,477− ≈ − , logo 2 7 17 1
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5555....  Como ( )2; 5
 

é um ponto do gráfico da função, podemos concluir que 2 5 10k = × =  (constante de 

proporcionalidade inversa) e como tal ( ) 10
f x

x
= . Deste modo, ( ) 10

3,2 3,125
3, 2

f = = , ou seja, a ordenada do 

ponto do gráfico que tem abcissa 3,2 é 3,125 . 
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   6.2.6.2.6.2.6.2.     AB (por exemplo). Nota:  DC  ou  LK  ou  M   ou  FG  ou EH  também são respostas corretas. 
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    7.2.7.2.7.2.7.2.    Utilizando uma tabela de dupla entrada (ver ao lado) podemos concluir que 

( ) 1

6
p produto ímpar = . 
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3 5x x⇔ = ∨ = −
 

{ }5,3S = − . 

    

10101010....  ((((AAAA)))). Nota: ] ]6
3 6 3 6 2 , 2

3
x x x x S− ≥ ⇔ ≤ − ⇔ ≤ − ⇔ ≤ − = −∞ − .    
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12121212....  12121212....1111....    ((((CCCC)))). Nota: A reta AB  tem declive negativo e a ordenada na origem terá de ser 2  (ordenada de B ). 

    12121212....2222....    ( ) ( ) ( ) ( ) ( )2 2
3 2 3 2 3 2 3 4 1f g f f+ = − = − = − = − . Nota: como g é a função cujo gráfico é 

simétrico do gráfico da função  f  relativamente ao eixo  Ox, podemos concluir que a imagem de 

qualquer objeto pela função  g  vai ser a simétrica da imagem desse mesmo objeto pela função  f , 

ou seja, ( ) ( )g x f x= −  e deste modo, ( ) ( )2 2g f= − .    

    

13131313....   ((((CCCC)))). Nota: 
3 7

diâmetro = 10 2 8
cadeira cadeira

altura máxima altura mínima m− = − =   

    

14141414....    [ ] [ ] ( ) ( ) ( )2 2 2 2 2 2
1 1 2 1 2 1Sombreado ABCD AEFG

A A A AB AE a a a a a a= − = − = + − − = + + − − + =  

2 2
2 1 2 1 4a a a a a= + + − + − = .  

    

11115555....  11115555....1111....        ((((BBBB)))).... Nota:  Pelo Teorema de Pitágoras podemos concluir que 
2 2 2

BC AB AC= +
2

2 2
6 9BC⇔ = + ⇔

2 2

36 81 117 117BC BC BC⇔ = + ⇔ = ⇒ = , dado que se trata de um comprimento ( )0BC > .     

    11115555....2222....        Os triângulos [ ]ABC   e  [ ]FBE   são triângulos semelhantes, pois os dois triângulos são retângulos 

e têm um ângulo agudo em comum (critério aacritério aacritério aacritério aa). 

    15151515....3333....        Como os triângulos [ ]ABC   e  [ ]FBE
 
 são triângulos semelhantes, então  

AB AC

FB AD
= , ou seja, 

6 9 9 4 36
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4 6 6
AD AD AD
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×
= ⇔ = ⇔ = ⇔ = . 

   Logo, [ ] 2 2 2 2 2 6 16
AFED

P AF AD cm= + = × + × = .    
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